
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZESEIS DIAS DO MÊS DE 
MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE. 
 
 
 
 
Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e onze, 
(16/03/2011), às 20h00min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Terra Boa, Estado do Paraná, os vereadores, Militão Rodrigues Filho, 
Amarildo Aparecido Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, José Pedro de 
Moura, Luciney Molina Marques, Valter Colonello e Wilson Wanderlei 
Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o Senhor Presidente 
Militão Rodrigues Filho declarou aberta a Sessão, cumprimentando e 
agradecendo a presença de todos. Após solicitou ao Vereador Luciney 
Molina Marques que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após, o Senhor 
Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, Valter Colonello, que fizesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 15.03.2010, a qual 
foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Não havendo 
correspondências a serem lidas, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho 
deixou livre a palavra para que fossem tratados assuntos de interesse 
público, de modo que, ninguém querendo se manifestar, o Sr. Presidente 
Militão Rodrigues Filho passou para a “Ordem do dia. Discussão em 2º turno 
sobre o Projeto de Lei nº 04/2011, o qual “ Concede auxílio financeiro a 
entidades sociais deste município, sem fins lucrativos e dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º 
turno sobre o Projeto de Lei nº 05/2011, o qual “Concede auxílio financeiro 
a Associação dos Sericicultores de Terra Boa, sem fins lucrativos e dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar foi o projeto de lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º 
turno sobre o Projeto de Lei nº 07/2011, o qual “Dispõe sobre rateio 
financeiro da remuneração dos profissionais do magistério da educação 
básica em efetivo exercício com 60% dos recursos do FUNDEB- Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização da 
Educação de Terra Boa _PR e dá outras providências”. Ninguém querendo 
se manifestar foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº 01/2011- 
oriundo do Poder Legislativo, o qual “Reconhece a Associação de 
Câmaras e Vereadores do Paraná - ACAMPAR, como entidade oficial 
representativa da Câmara Municipal de Terra Boa e dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar foi o projeto de lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º 
turno sobre o Projeto de Lei nº 02/2011- oriundo do Poder Legislativo, o qual 
“Dispõe sobre a denominação das Vias Públicas da cidade de Terra Boa e 



dá outras providências. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, disse 
que o Projeto é muito bom, mas acredita que seja difícil ser colocado em 
prática devido a sua complexidade. Em seguida, ao fazer uso da palavra, 
o Vereador Luciney Molina Marques pediu a retirada do Projeto de Lei da 
pauta do dia haja vista que o Vereador proponente, Eliseu de Souza 
Ribeiro, não se encontra presente da sessão e ele é o maior interessado 
pelo projeto na aprovação do projeto. Com a palavra o Presidente Militão 
Rodrigues Filho colocou em votação o pedido de retirara do projeto de lei 
o qual foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do 
Dia, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho, abriu a palavra para as 
Comunicações Parlamentares, onde o Vereador Luciney Molina Marques, 
cumprimentou e agradeceu a presença de todos, pediu desculpas por 
suas palavras na sessão anterior, pois sua intenção não era de magoar 
ninguém e nenhum dos presentes, mas achou deselegante da parte do 
Vereador Eliseu de Souza Ribeiro ter adiantado o assunto discutido na 
reunião dos Vereadores às pessoas presentes o que motivou na ida das 
mesmas embora do plenário sem assistir aos debates do Projeto de Lei. 
Parabenizou as funcionárias da Câmara pelas mensagens colocadas no 
roteiro, pois sempre estão lembrando de uma data especial como foi o 
“Dia da Escola”. E, finalizou, solicitando que a Câmara de Vereadores 
fizesse uma homenagem as Mulheres ainda no mês das mulheres. Por fim, 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr Presidente Militão 
Rodrigues Filho agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
Sessão. 
 
 
Sala das Sessões 16 de março de 2011. 
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